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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
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Április elsején uj előfizetést nyi­
tunk a Debrecsenre. Kérjük azokat 
a t. előfizetőinket, akiknek előfizetése 
már ciné havában lejár, hogy az előfizetés 
megújításáról gondoskodni szívesked­
jenek, nehogy a lap szétküldésében 
akadály történjék. Egyben kérjük z 
lakóhely-változtatások szives bejelen­
tését.

Barázdák.
Azt olvasom ma reggel a Debreczeni 

Újságban, hogy dr. Várady Sándor királyi 
ügyész Révi Nándor ügyvédet, Tbieszen 
Arthur bankigazgatót ás Varga Lajos fő 
szerkesztőt a Kovács főispán megveretése 
miatt „bizonyítékok hiánya miatt a vád 
és következménvei alól felmentette'1.

Nem tudom, kaoagjak-e ezen a tudat­
lanságon, vagy bosszankodjam-e "? mert lap 
társunk a királyi ügyészt kinevezi főtárgya­
lási elnöknek, íróasztalát főtárgyalásnak; a 
két gyertya-tartóját szavazó bíráknak és 
meghozatta oda az Ítéletet 6 felsége Absolut 
izmus hivó nevében és felmentett négy em­
bert a „vád és következmények alól".

Akinek halvány fogalma van a magyar 
büntető eljárásról, az megmosolyogja az 
ilyen közleményeket, mert tudja, hogy az 
ügyésznek csupán indítványozási és vád­
emelési joga van. Joga van az ügyésznek 
valakit büntetendő oselekménynyel vádolni, 
vagy nem vádolni. Ezt teszi a vádirat utján, 
amelyet biterjeszt a törvényszék vádtanáosa 
elé. A vádtanács vagy vád alá helyez vala­
kit, vagy az ügyészi vádinditvány ellenére 
ie megszünteti a büntető eljárást a vádolt 
ellen. Innen kerül az ügy főtárgyalásra, ahol 
ítélkeznek elevenek ős holtak fölött. A fő­
tárgyalás menthet fel valakit a „vád ős kö­
vetkezmények alól.“ S minthogy Varga Lajos 
Révy Nándor és Thieszen Arthur ellen az 
ügyész nem emelt vádat, tehát az 6 ügyük 
nem kerül fótárgyalásra és igy őket nem 
lehet felmenteni a vád ős következmények 
alól. Az ilyen felületes közlemények okozzák 
aztán azf, hogy a napisajtót a szakemberek 
nem veszik komolyan.

*

Az egész város talpon volt már a kora 
reggeli órákban és várta lázas türelmetlen­
séggel, hogy mi fog történni, fis nem tör­

tént semmi. A királyi biztos parádézott egy 
kicsit. Kójelgett „teljes hatslmaban.“ Ör­
vendve látta a „tiszteletére“ kivonult rend­
őröket, csendőröket óe katonaságot, akik 
mind bámulva tekintettek a legfőbb hadúr 
élő képvisoiöjőre.

Kár volt ezt az egész közgyűlési ko 
médiát megcsinálni. A városatyák úgyis 
tudtak Naszády kinevezéséről, olvasták az 
újságokban. A királyi kézirat felolvasását 
pedig nem valami menyei gyönyörűséggel 
hallgathatták meg a jelenlevők.

*

Feloszlatták a darabantok a vezérlő- 
bizottságot. Azt hitték, hogy ezzel meg­
bénítják az ellenzéki többséget és megsza­
kítják a nemzet és a vezérek közt fennálló 
kapcsolatot.

Balga hiedelem 1 A nemzetet megtő 
veszteni, leszereltetni nem lehet — miniszter 
tanácsi határozatokkal. Kossuth Ferenc a 
nemzet vezére marad a vezérlő bizottság 
nélkül is, a nemzet pedig áll mellette ren­
dületlenül.

A királyi biztos
bemutatkozása.

Debreozen 1906. márcz 17.
Az önkényuralom ma orgiát ült. A 

„telforgatott törvényes rend“ helyreál­
lítására kiküldött királyi biztos mellék­
névvel, címmel és jelleggel felruházott 
Nasiády Iván bevonult Hajduvármegye 
és Debrecen város törvényhatóságának 
szentélyébe, fényes katonai, csendőr! és 
rendőri segédlettel, hogy felolvassa azt 
a királyi kéziratot, melynek erejénél 
fogva hasra kell előtte vágódni minden 
teremtett lénynek.

A félhomályos teremben a királyi 
biztos fényes diszmagyarja szinte feke­
te-sárga szint látszott, amikor elfoglalt 
egy helyet az elnöki emelvényen. Ke­
zében reszketett a „legfelsők “ királyi 
kézirat, hangja vibrált és lábai inogtak.

A város közgyűlési termében van 
négy kép. A király, Rákóczi Ferencz,
Kossuth Lajos és Simonffy Imre képe.
A mai különös alkalommal csupán I.
Ferencz József képe volt látható, mig 
a másik három elé függönyt vont egy 
derék városi hajdú. Nyilván azért, hogy | hallgatnunk a királyi leiratot

a por be ne lepje őket. A megyén a 
tisztikaron kívül tiz bizottsági tag volt 
jelen, mig a városnál a tisztikaron kívül 
egyetlen egy bizottsági tag sem. így 
Debreczen város törvényhatósága egye­
lőre ezúttal nem tiltakozott a királyi 
biztos küldése ellen.

Nem igy Hajduvármegye, ahol 
Balthazár Dezső ev. ref. esperes ha­
talmas beszédben indítványozta, hogy 
a törvényhatóság tiltakozzék a zug kor­
mány azon ténykedése ellen, hogy 
királyi biztos utján akarja letörni egy 
hazafias törvényhatóság ellenállását. 
Balthazár indítványát a közgyűlés ma­
gáévá tette és egyhangúlag elfogadta.

Az egész komédia úgy a megye­
házán, mint a városnál alig vett tiz 
percet igénybe. A városi tisztikar 
Vecsey Imre főjegyzővel az élén jelent 
meg a közgyűlésen, mivel Kovács Jó­
zsef polgármester távol volt.

A mai eseményekről a követke­
zőkben vagyunk részletes híradással:

Hajduvármegye közgyűlése.
Ma délelőtt 10 órakor tartotta rendkí­

vüli közgyűlését Hajduvármegye törvényha­
tósági bizottsága. A közgyűlésen alig vett 
részt a központi tisztviselőkön kívül néhány 
bizottság: tag. Ott voltak : Latinovioj Mihály 
államépitőszeti hivatali főnök, dr. Baltazár 
Dezső hajdúböszörményi ref. esperes, Har­
csánk Géza vámospérosi főbíró, Piacsek 
Sándor mikepérosi káptaláni tisztviselő, Rajk 
Imre hajdudorogi főbíró, Orosz István mike- 
pőrosi jegyző, Kelemen Gábor hajdúböször­
ményi főkapitány, Loógh Béla hajdudorogi 
ügyvéd, Somossy Béla böszörményi polgár- 
mester, U. Szabó József böszörményi tiszti 
ügyész. Az üres terem hátsó részében a me­
gyei tisztviselők foglaltak helyet, mint ér­
deklődők. Jelen voltak a helyi «ajtó mun­
kásai is, akiknek asztalát a Deák-kép alól 
a túlsó sarokba tétette át a királyi biztos, 
nehogy a t. rembe jövetelekor akadályozhas­
sák a szabad mozgásban.

Pár perccel 10 óra után Weszprémy 
Zoltán főjegyző nyitotta meg a közgyűlést 
rövid beszéddel. Nehéz viszonyok közt nyi­
tom meg a közgyűlést — mondotta. Ez tör­
vényben gyökeredző jogom, tisztem és köte­
lességem. A magyar nemzetet mindig jel­
lemezte a hűség és engedelmesség a koronás 
király iránt, de jellemezte a törhetetlen ra­
gaszkodás az ősi alkotmányához. A köz­
gyűlést a király iránti engedelmességből 
folyó tisztem volt összehívni, mert meg kell

A közgyülés-
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nek két tárgya van, a kormány leirata a
királyi biztos kinevezésről és a királyi le­
irat. Az ügyrend értelmében első helyre a 
királyi leiratot tűzöm.

Ekkor /iásó István, a királyi biztos tit­
kára a főispám lakásba vivő ajtón át eltá­
vozott, majd kinyilt a terem két szárnyas 
ajtaja, amely mögött fegyveres emberek vol­
tak láthatók — és megjelent a teremben 
Naszády Iván királyi biztos meggyszinti 
disz magyarban, a vállán piros dolmány. A 
kezében öt pecsétes levelet tartott, a királyi 
kéziratot. Az arca hal ileápadt volt, a kezei 
reszkettek. A piros pecsétes levél zörgése 
is meghallatszott a csendes teremben.

— Ezennel a közgyűlést megnyitom — 
mondta reszkető hangon. A közgyűlés egyet­
len tárgya lesz 6 felsége legkegyelmesebb 
leiratának felolvasása. íme a levél, rajta a 
király pecsétje, személyes aláírása Fejérváry 
kormányelnök ellenjegyzése. A kézirat feb­
ruár 22-én kelt. Felolvasom.

Erre a jelenvolt tisztviselők felállottak, 
csupán a sajtó képviselői ős Hacsak Géza 
nagybirtokos maradtak ülve. A királyi kéz­
irat a jólismert Rudnay sablon, mely kez­
dődik a szokásos „Mi I. Ferenc József . . . 
Kedvelt híveink I Az a magatartás . . . tul- 
caapong a korlátokon ... a törvények . . . 
tiszteletének magvát szórja szót ... a tör­
vényhatóság jogait gyakorolhassa . . a bi
zotttiái.okat megalakíthassa ... a tisztvise­
lőkkel rendelkezhessék . . . fel függeszt hőssé, 
elmozdíthassa . . másként nem cseleked­
hetvén . királyi kegyelmünkkel kegyesen 
hajlandók maradunk.

— Mikor a felolvasást elvégezte a ki­
rályi biztos, igy szólt : A királyi leiratot az 
irattárba tétetni rendelem, a közgyűlés ezen 
részét pedig berekeszteni, és megbízom az 
alispán helyettest, hogy a jegyzőkönyv hite 
lesi léséről intézkedjék. A közgyűlést felosz­
lottnak jelentem ki. Erre sarkon fordult a 
királyi biztos éa Rásó látván titkárjával 
eltávozott.

Ekkor az elnöki széket ismét Vesz 
prómy Zoltán főjegyző foglalta el és kijelen 
tette, hogy szóhibának veszi a királyi biz­
tos azon kijelentését, hogy feloszlottnak je- 
•íx j e közgyűlést, mart hiszen, éppen 6 
1 itőzkeddlt, hogy a közgyűlést megnyissa és 
távozása után vegye át az elnöklést. Folg- 
fafnj lógjuk tehát a közgyűlést. Pókozdy 
- ander tb főjegyző ur felolvassa a minisz­
terelnök leiratát.

a uM.iJlor 02 megtörtént, dr Baltazár De­
zső hajdúböszörményi ref. esperes emelke­
dett szólásra és kővetkező beszédet mondott:

E szomorú ős szerencsétlen helyzet- [ 
ken némi vigasz és derű az, hogy ha ke­
vesen is, de vagyunk mégis itt nőhányan 
» törvényhatósági és bizottsági tagok közül 
olyanok, akikben megvan a készség ős bá­
torság arra, hogy az alkotmány utolsó védő­
bástyáról óvást és tiltakozást jelentsünk ki 
a királyi biztos küldetése ellen. A harc áll, 
de erős a hitem, hogy annak végeredménye 
nem lehet más, csak az alkotmány vissza­
állítása. A kinevezése a király személyi 
ténye bár, mégis mi ezt is kénytelenek va­
gyunk a törvénytelen minisztérium teher- 
lapjéra Írni. Erős a hitem és meggyőződé­
sem, hogy a magyar nemzet jogai győze­
delmeskedni fognak az ármány felett. A ki­
rályi biztos kinevezését a kormány az 1808 
évi V. törvénycikkre alapítja, amely azon­
ban már hatályát veszítette, középkori vo­
natkozásait pedig eltörölte, a jogerkölcsi őr­
zés. Erre a kinevezést alapítani nem lehet.

Az a régi törvény a roszlelkü vádaskodások 
megakadályozásáról esői. Ha ez alapon le­
het királyi biztost küldeni, akkor a tör­
vény tipró kormány ellen kellene királyi-

I biztost küldeni.
— Ez az igaz 1 Éljen I 
— Mert a magyar alkotmányosság lé­

nyege az, hogy feleletre lehessen vonni a 
gonosz tanácsadókat, akik a törvényhatósá­
gokra azért küldenek királyi biztosokat, hogy 
a közszabadságokat tönkre tegyék. Hogy 
miért sérelmes, hogy Hajduvármegye nya 
kára királyi biztost küldenek ? Hiszen a 
megye közgyűlése retirált az erőszak előtt! 
(ügy van, felesleges — hangzott a tisztvi 
aelők közt a közbe szólás.) A hatalomnak nem 
csend és rend kell, mert az van, hanem a 
nemzeti álláspontot akarja megszégyení­
teni a karhatalom, a nyers szuronyerö fi- 
togtaiásával. Ez a cél. Ez ellen mi ünne­
pélyesen óvást emelünk és tiltakozunk. — 
Akiben van ép elme ős helyén van a honfi 
szív, lehetetlen, hogy ez indokolatlan és ok­
talan erőszak ellen tiltakozását fel ne emelné. 
Nem teszek indítványt, mert sértés és meg- 
szégyenitős volna feltételezni, hogy e tör­
vényhatósági bizottságban lenne olyan tag, 
aki az ünnepélyes óváshoz hozzá ne járul­
jon. (Helyeslés.)

Ezután Weszprémy Zoltán alispánhe­
lyettes főjegyző kijelentette, hogy Baltazár 
Dezső szép és hazafias óvása a törvény­
hatósági bizottság közös érzületét fe­
jezi ki. Az tehát be fog vétetni a közgyű­
lés jegyzőkönyvébe. Miután a jegyzőkönyv 
hitelesítésére délután 4 órát tűzte ki, a köz­
gyűlést berekesztette.

Debrecen város közgyűlése.
A megyeházáról pont 10 órakor érke­

zett a városháza elé Naszády királyi biztos, 
diszkiséretóvel. A kocsiját körülvevő huszá­
rok a főkapu előtt megállották, a kocsis 
behajtott a kapu alá és Naszády Iván, Rásó 
István titkár kíséretében felhaladt a lépcsőn 
a főispánt szobába.

Előzőleg már nagy előkészületeket tet­
tek a királyi biztos személyének megvédé­
sére, pedig erre semmi szükség sem volt.
Tíz órakor megjelent a városházán Nagy 
Győző tábornok, helyőrségi parancsnok, to­
vábbá Gorecky Vilmos csendőrfőhadnagy, 
Bodnár őrmester és húsz csendőr, akik a 
közgyűlési terem baloldalán levő főjegyzői 
szobában helyezkedtek el.

A városháza minden folyosóját meg­
szállották a Vaday-huszárok és a királyi 
biztos által kiadott belépő jegyek nélkül 
senkit sem boosájtottak ki, vagy be.

A közgyűlési terem egészen üres, csu­
pán az újságírók asztala körül ülnek. A 
karzaton néhány színész, egy két hölgy és 
Naszády Iván fia foglaltak helyet. Acél 
Géza főmérnök keresztül megy a termen s 
megütközve látja, hogy Rákóoy és Kossuth 
képei el vannak takarva. Szigorúan rá szól 
egy hajdúra:

— Huzza szél a függönyöket a képe­
ken I A hajdú, mintha nem hallaná kison-

fordái a teremből. Majd oda lép hozzá Kö^ 
ner tanácsnok és az ő szokott higgadt to0. 
dórában mondja Acélnak:

— Ugyan ne okoskodj Géza, még bal 
lehet belőle. 8 6aj

Erre aztán Acél Géza meggondolta a 
dolgot és nem huzattá félre a függönyöket

Mikor Naszády belépett a terembe a 
tisztviselők és újságírókon Hvül senki sem 
volt a teremben. Egyetlen bizottsági tag 
sem jelent meg. “

Az emelvényen Veosey Imre főjegyző 
Bészler Károly árvaszéki elnök és Magosé 
György tisztifőügyész foglaltak helyet. A 
királyi biztos feltett kucsmával jelent meg 
és pár szóval megnyitotta a közgyűlést.

— Egyetlen tárgya van a közgyűlés­
nek, a királyi kézirat felolvasása. A kézira­
tot a király irta alá, ellátta pecsétjével és 
Fejórváry ellenjegyezte. A kézirat Debrecen 
város közönségéhez van intézve.

Ezután felolvasta a kéziratot. A tiszt­
viselők felállottak, csupán az újságírók ma­
radtak ülve. A terem üres volt, csak a kar­
zaton volt 18 hallgató, közte 2 hölgy.

— Miután a királyi leirat kihirdettetett 
irattárba fog tétetni. A jegyzőkönyv hitele • 
silésóre az 1880 évi LV. t. o. alapján Veosey 
Imre főjegyző javaslatára Magosa György 
főügyészt és Acél Géza főmérnököt küldte ki.

Miután más tárgy nem volt, a közgyű­
lést berekesztette és kíséretével eltá.ozott,
A jegyzőkönyvet délután 4 órakor hitele­
sítették.

1906- márninn yy

Äossuth-kultusz.
Irta: Benedek János.

A magyar nemzeti szabadság hajnal­
hasadásának időszaka összeesik a nagyobb 
magyar szabadsághős halálának évforduló 
pontjával. A magyar nemzet Messiásának 
halála a magyar szabadság örökzöld tava­
szának idejében, a sirfelbontő, rögyfskasztó 
márciusban fordult a világra. A szabadság 
ébredése összeesik a szabadsághős elhuny- 
iával.

X. hajnal és alkony : Nagypéntek ős Hus- 
vót találkozása ez. A világ megváltójának 
tragikus halála, a Golgotán elszenvedett 
martyrium a keresztyén világ gyászának 
örök forrása; az a fekete Nagypéntek leg- 
szomorubb gyászünnepe a hívők megszám 
láthatatlan millióinak. Es gyásza az egész 
emberiségnek, mely legnagyobb jóltevőinek, 
felszabadító hőrószainak csak a vértanuság 
lövis-koszoruját, a megtagadás tragikus sor­
sát és a Golgotha kin-keresztjét szokta 
nyújtani.

Am a szomorúság, a ceüggedós nagy­
péntekjét a leiszabadulás, a feltámadás dia­
dalünnepe váltja fel, hozsánnát zugnak a 
népek milliói husvét ünnepének, mely soha 
meg nem ölhető, a sir-bilincseiből és a ko­
porsó záraiból is feltámadó szabadság dicső­
séges diadalünnepe.

így egyesül gyász és diadal. A mi 
márciusi szabadság ünnepeinket is felváltja 
a Kossuth Lajos apánk elhunytáuak gyá­
szos évfordulója. S ha valaha volt jelentő 
eége annak, hogy a mai nemzeti diosősó- 
gunk legragyogóbb nagyjait együtt ünnepel- 
üetluk a legnagyobb nemzeti gyász évfordu­
lójával; most jött el annak a legalkalmasabb 
ideje. A magyar alkotmányosság eltiportatá- 
nak szomorú korszakában hatványozott

1 agyon gyakran olvasható a lapokban olyan hangzatos hirdetés i,„r,v ni., xvn, i , ,
5Ä

_______________________________________ ennek a magyarázata. Mikor üzletem megnyílt 1905. november 8-án n Legya™
része lúd is, és olyan árak mellett kellett neki a gyás^otókl^efkiszoígálni' a“ hogy aztTö- ö* ^ ,0lt alkalmaz,a' !l mit a kö .őns^nagyo 
az oleso árakat, csak most Kérem tehát a mélyen tisztelt gyászoló közönsége? hogy vásárol jantk nMam™»^' ‘í1^0 -ták’ és akkor I1B“ hirdette

[fszaribb kiviteli 
B temetkezésÍ

- »íJIii.i L Vr. 1 , a íegoioí
itt« ! I Yld6ki megrendeléseket pOBtOSM 
Ittizetl tulajdonos, Kenyér-piac, ócskás zug Bidogos-
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dicsfényben tűnik fel előttünk a magyar sza­
badság legnagyobb bajnokának, a magyar 
alkotmányosság egyik leghatalmasabb meg 
védelmezőjének glóriás alakja, nem kell ne­
künk agitálni, nem kell a népet bujtogatni, 
serkenteni. B'okozoii erővel tör magának 
utat a magyar nép lelkében a Kossuth 
kultusz.

Az a nagyszabású mozgalom, mely az 
országgyűlési függetlenségi párt égisze alatt 
Kossuth Lajos összes munkáinak terjesztő 
sőre megindult, egyik leghatásosabb esz­
köze a Kossuth kultusz minél szélesebb kör 
ban való terjesztésének. Kossuth Lajos mun 
kéinak nem szabad hiányoznia egyetlen 
müveit magyar család asztaláról sem és a 
mikor e felhívással fordulunk az ország füg 
getlenségi érzelmű közönségéhez, bízvást 
mondhatjuk, hogy a magyar nemzet egész 
egyeteméhez szólunk. Kossuth Lajos emlé­
kéhez valóban csak úgy lehetünk méltókká, 
ha eszméi eljutnak mindenhova, ha írásai 
ott lesznek minden magyar család tűzhelyé­
nél, ami annyival is könnyebb, mert oiy 
kedvező megrendelési módozatok állapitattak 
meg, amelyek a munka megszerzését min­
denkire nézve lehetővé teszik.

Ki veszi rósz néven a kesergő árvától 
ha üldöző mostohája elől az édes apa sir 
jához menekül ? Ki ne találná természetes 
nek a hála fokozott kitörését a jóltevő iránt 
akkor, midöh a jelen hálátlansága, a méltat 
lan bántalmsk elől csakis a múlt dicsősé­
gének hálás emlékezetében találhat oltalmat 
a sanyargatott magyar nemzet.

Kossuth-kultusz a magyarság védpaj- 
*8*-„Látja már a nemzet azon része is, mely 
az 0 általa hirdetett igazságok elől politikai 
eezéiyességből jobb jövő reményében elzár 
kózott, hogy a történelem logikáját kijátszani 
nem lehet.

Az eltemetett emlékek sírjaikból visz 
szafordulnak és szivén szúrnak.

Es a legszentebb érzelmeiben méltat 
lanul megbántott nemzet elmondhatja annál 
a szent simái:

Tenger kiapadhat, Kossuth igazsága 
Kőszikla ledőlhet, Rendületlen áll meg . . . 
Sarkából az idő — Magyarok Istene,
Kidönti a földet: Az emlékét áldd meg I

SZÍNHÁZ.
MŰSOR:

Vasárnap d. u.: máro. 18. „Drótostót“ 
Operetta. (Bérletszünet)

Este : „Józsi“. Bohózat. (Bérletszünet.)
Hétfő, máro. 19. „Rikkancs“, Operette. 

Újdonság. (A)
Kedd. máro. 20 „Rikkancs“. Operette. (B)
Szerda, máro. 21. „Loute“. Vígjáték. (C)
Csütörtök, máro. 22. „János vitéz“ 

Operette. (A)
Péntek, máro. 23. „Sárga csikó“. Nép­

színmű. (B)
Szombat, máro. 17. „Dráma a tenger 

fenekén*. Látványosság. (C)
Vasárnap, d. u. máro. 25. „Csepürágók“ 

Operette. (Bérletszünet.)
Este: „Arany ember“. Szinmü. Jókai 

ünnepély. (Bérletszünet.)

Gül baba. Tegnap este ez a kedves 
operett került színre szép közönség előtt, 
mely most is sokat tapsolt különösen Zila- 
hyné 8. Vilmának, Polgár Sándornak, Sar- 
kady Vilmosnak és Ssakáosnécak.

Vasárnapi előadások. Holnap vasár 
nap délután a „Drótos tót“, ez a mulattató 
bájos zenójü operett kerül színre épen olyan 
előadásbao, mint legutóbb este. A főbb szó '

repeket Zilahyné, Polgár Sándor, Fóthy 
Frida, Békeffi Lajos, Árkosy Vilmos játszák. 
— Este a „Józsi“ kacagtató bohózatot adják 
a címszerepben Zilahy Palikával, aki e sze­
repben érdekes alakítást nyújtott és nagy 
sikert aratott. Kívüle Jeezenszkyné Ce. Irén. 
Markovits Margit, Ternyei Lajos, Szabó Gyula, 
Sarkady Vilmos fognak gondoskodni a ka­
cagni valóról.

Rikkancs A „Mgyar színház“ nagy 
sikerű operett újdonsága kerül színre hétfőn 
a debreceni színházban először. A zenekart 
Békéssy Gyula fogja vezényelni s a darab­
ban részt nz egész operait személy ze:.

Almáesy Lola fellépte Almásay Lola 
betegségéből felépülve szerdán lép fel először 
„Loute“ címszerepében, melyben művészi 
jelentőségű sikert aratott. A darab egyéb­
ként is kitűnő előadásban került színre 
legutóbb s ezért a repriz iránt nagy az ér 
deklődés.

HÍREK.

A vezérlő-bizottságot feloszlatták 1
A félhivatalos kőnyomatos jelen­

tette, hogy a vezérlő-bizottságot fel­
oszlatták és tényleg már ki is kézbe­
sítették az erről szóló kormány ren­
deletet.

Budapest, március 16. A Magyar 
Táviroda ma délben jelentést adott ki, 
mely arról szólt, hogy a vezélő-bizott­
ságot a kormány feloszlatta. És délután 
fél hat órakor már ki is kézbesítették 
Kossúth Ferencnek a kormány ren 
deleiét.

A feloszlatást minisztertanácson hatá­
roznák el.

A feloszlatásról szóló rendelet elő­
adja, hogy a feloszlatott országgyűlés po 
li’.ikai pártjainak vezőrlőbizottsága már 
kezdettől kezdve oly jogokat és hatáskört 
vindikált magának, mely csak az állam 
végrehajtó hatalmát illeti meg. A vezérlő- 
bizottság működése túllépi azokat a hatá­
rokat, melyeken beiéi szervezkedhetik csu­
pán valamely politikai párt és csinálhat 
propagandát pártpolitikájának. Miután a 
vezérlő bizottság hozott határozatai, kije­
lentései és felhívásai a közrend és állami 
tekintély helyreállítása és biztosítása cél­
jából tett kormány intézkedések ellen iz­
gatnak olyan formában, hogy ezen izga­
tások tettleges ellenszegülést is maguk 
után vonhatnak, ennélfogva a miniszterta­
nács a veiérlőbizottságot feloszlatja s 
annak további működését betiltja.

A feloszlatásról szóló miniszteri átira­
tot délután fél 6 órakor kézbesítették Kos­
suthnak, aki értesítette erről a vezérlőbizott­
ság tagjait.

Andrássy Gyula szerint a vezérlőbizott­
ság feloszlatása legalább most már bebizo­
nyítja, hogy Magyarországon oroszországi 
állapotok uralkodnak. Hogy 6 a maga részé­
ről respektálja e u feloszlató rendeletet, az 
irányban nem nyilatkozik, miután e tárgy 
ban együttes határozatra van szükség.

Justii Gyula szerint a közrend és állami 
tekintély ellen a vezőrlőbizottság nem vétett 
hanem épen a kormány az, mely ellene vét 
lépten- nyomon. A törvényeket lábbal tiporja 
s most a törvényeket védő vezérlőbizottsággal 
is ezt akarja tenni.

Polónyi Géza szerint a vezérlőbizottság 
működését a törvények védik s a vezőr- 
lőbizottságnak épen a törvények védelme ad 
jogot a tanácskozásokra.

— Vasárnapi istentiszteletek. A
vasérc:p: istentiszteletek som ndje a követ­
kező : A Nagy’emp'ombau prédikálni fog 
Papp László sénior, a Kistemplombnti Pureez 
István eegódlelkéez, a Koséulh-utcai tem­
plomban Szele György lelkész, az Ispotály- 
templomban Dicaófy József lelkész, a Csapó­
it ért ben Kovács János népiskolai falügyelő, 
a Homokkertben Papp László főiskolai sénior 
és a Szegényházban Hajdú Zsigmond püs­
pöki titkár.

Az ágast. hitv. evsng. templomban 
vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Hudák János segédlelkósz végzi.

— Egyháztanáo sülós. Holnap dél 
előtt 10 órakor az ev. ref. egyház presbité 
riuma közgyűlést tart, melyen egyházi rész­
ről Kiss Albert lelkész, világi részről pedig 
Simonfly lenre főgondnok elnököl. A köz 
gyűlés néhány felebbezés dolgában dönt, 
több albizottság! előterjesztésben határoz és 
segélykérvényeket intéz el.

— A megvert főispán ügye.
Egyik reggeli lap cikket közöl Kovács 
Gusztáv főispán megveréséből szárma­
zott bűnügyről. Azt Írja, hogy a vád­
irat már elkészült s abban az ügyész 
Herceg János, Békásy Jenő, Schvartz 
Jenő és Kerekes János ellen emel 
vádat személyes szabadság megsértése 
és súlyos testi sértés büntette miatt. 
Azt Írja továbbá az említett újság, hogy 
dr Révi Nándor, dr. Varga Lajos és 
Thieszen Arthur ellen az ügyész nem 
emel vádat. Az egész közlemény meg­
bízhatatlan információk alapján készült. 
A vádiratot még februárban elkészítette 
a kir. ügyész s mar akkor felküldték a 
Kúriához. A vádemelés, mint értesülünk 
egész másként van, amennyiben nem­
csak ezen a címen emeltek vádat. A 
delegálásra vonatkozólag téves az, hogy 
a Kovács ügyben való ítélkezésre de 
legált nagyváradi bíróság fog ide 
jönni a főtárgyalásra, mert delegálás 
esetén a bűnügy szereplői mennek 
a delegált bíróság székhelyére.

— Kinevezések a pénstigylgasga- 
tóiágnál. — A pénzügyminiszter Eisemann 
Oszkár pénzügy igazgatósági titkár h p. fi. 
igazgatót pénzügyi tanácsossá, Somogyi Zsig­
mond adófelügyelót pedig pénzügyi titkárrá 
kinevezte.

— Uj közjegyző. Sáray Bertalan dr. 
debreceni ügyvédet Técsőre közjegyzővé ne­
vezték ki.

— Kossuth Ferenc állapota. Öröm­
mel jelenthetjük, hogy Kossuth Ferenc ál­
lapotában az éj folyamán lényeges javulás 
állott be. A bete« pártvezér az éjszakát nyu­
godtan töltötte. Fájdalmai enyhüllek s né­
hány órát aludt. A beteg állapotáról ma is 
igen sokan tudakozódtak hogyléte felől. A 
törhetetlen pártvezér rendkívül nagy akarat 
erejéről tesz tanúságot, hogy nagy betegsége 
dacára a Magyarország részére is vezércik­
ket irt.

— Meghaltak, Az állami anyakönyvi 
hivatalban e hét folyamán a következő ha­
lálozásokat jelentették be: Petrokai András 
ev. ref. 45 éves, Weisz Endréné izr. 28 éves, 
Bujdosó Juliánná ev. ref. 6 éves, Kőris 
Jenő ev. ref. 7 éves.

— Uj Jogásslap A debreceni jogász- 
ifjúság „Jogászélet“ óimén tudományos és 
szépirodalmi beli folyóiratot indított A lap

3

Hatóságilag engedélyezett
ftflpn végki,árulás. “WKt A még raktáron levő árukészleteit beszerzési áron alól 20°/o árusítom el.
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felelős szerkesztője ifj. Ério Ernő, főszer 
keeztőju Kút hi Sándor, főmunkatársai Domo 
kos Jízsbf és Takács Andor, kiadóhivatali 
főnök Kiilley Béla. A lap főcélja, hogy ösz- 
szekötő kapocs legyen a magyar jogakadé­
miák ifjúsága között és a jogászifjuságot 
érdeklő kérdéseket állandóan felszínen tartsa. 
A lap március 12. megjelent első száma tar­
talomra nézve értékes, kiállítása pedig gon- 
dvs. Cikkeket Írtak bele dr. Kovács Gábor, 
jogakadémiai tanár a szemináriumokról, Do­
mokos József a determinizmusról, Pécsi 
Sándor a végrehajtási törvény 48. §-ról, to­
vábbá költeményeket Vályi Nagy Gusztáv 
és Kuthi Sándor. A változatos tartalmat ap­
róbb cikkek egészítik ki.

— Pusztító betegségek elleni harc­
ban a világ legkiválóbb orvosai egyesülnek. 
E betegségek legborzasztóbbika az Epilep­
sia (Nyavalyatörés). E bajban szenvedőknek 
vigaszul szolgálhat azon értesülésünk, mely 
szerint egy magyar orvos e betegség ellen 
uj és hatékony gyógyító módszeri talált fel, 
amelylyel már a külföldön is feltűnést kel­
tett. Es orvos dr. Szabó B. Sándor Buda­
pest, V. Alkotmány u 5.; ki készséggel 
nyújt felvilágoűtást mindazoknak, kik gyó­
gyító módszere segélyével e súlyos bajtól 
szabadulni óhajtanuk. 169—1—1.

— Házasságkötések és kihirdető
sek. A debreceni állatni anyakönyvi hiva­
talban a bél folyamán házasságot kötöttek : 
Gharaach Abrahám—Stern Amáliával, Erdélyi 
Árva András—Varga Ilonával, Biriuyi Imre 
Erszény Erszóbettel, Szilágyi Mihály Balogh 
Mariával, C.tege Ferenc—Nagy Juliánnával, 
Varsányi Imre -Kiss Juliánnával, Tóth Fe­
renc—Dúsa Máriává/, Szilágyi Károly— 
Takács Juliánnával, Szabó István—Nagy 
Sárával, Schenk József—Vedres Juliánnával, 
Dér István—Varjas Erzsébettel, Dani Imre 

S pos Juliánnával, Erdélyi András—Juhász 
Esztem.1, Pintér András—Mészáros Eszter 
re!, Suiiriu Sándor—Auer Paulinával, Varga 
Béla—Tóth Erzsébettel, Csáti József—Nagy 
Erzsébettel, Nemes Sándor—Szabó Juliánná­
val, Szíjgyártó János—Megyosi Máriává1, 
Gombos J jzsef—Kaszás Eszterrel, Nagy Jó- 
Z8eí Erdélyi Katalinnal, összesen 21 pár. — 
Ugyanezen idő alatt kihirdetés végett jelent­
keztek : Újlaki István—S.árosi Klárával,
V arga István—-Kovács Borbálával, Schvarcz 
István—Tolvaj Judánnával, Morvái András 
—Sátándi Eszterről, Szilái Sándor—Kállai 
Máriával, Kis László—őri Juliánnával, Ke- 
nézi András- Mezei Juliánnával, Katona Imre 

Beck Juliannával, Szabó Ferenc —Nánási 
Piroskával, Balázs István—Kis Máriával, 
Kapus László—Sípos Juliánnával.

Kossuth Lajos összes munkái.
Az Alhjueum szövetkezve a Korvin Mátyás 
könyvkereskedő céggel Ko/.suth Lajos ősz 
Szob munkáit ki fogja adni. A teljes mü ára 
1.) kötélben, díszes dombornyomatu vászon 
kötésben 180 koroca lenz, mely 5 koronás 
havi r szletekben lesz lefizethető. Előfizet­
hetni Korvin Mátyás Könyvkereskedő Rész­
vény ársaságnJ. Budapest, VI. kér. Toróz- 
körut 86. szám.

— Negyedévi ülés. Az iparhatóságok
mellé választott iparhalósági megbízottak e 
hó 27 ón délután tartják mog negyodévi 
rondes gyűlésüket Vetóssy Béla ip&rügvi 
rendőrfogalmazó hivatalos helyiségében.

A. gazdák érdekében hasznos
újítást tervez Mauthner Ödön os. és kir 
udvari magkereskedö cég Budapesten. — 
Ugyanis a gardák ezideig loijös megnyug- 
vással szerezték be gazdasági magszükség- 
leteiket oly üzletekoen, ahol Mauthner féle 
konyhakor!! és virágmagvakat árusítanak, 
ubban a hiszembön, hogy ott a gazdasági 
magvak is a Mauthner-eőgtől valók. Sajnos 
ez nincs mindenüti igy, aminek követkéz 
tóbeti bízón) sok oly gazdasági magot vé 
telnek mo# a gazdákkal, amelyek sohasem 
kerültek ki Mauthner raktáraiból. Amint

értesülünk a gazdák érdekének megvédésére
és a oág jó hírnevének érdekében is, a 
Mauthner-oég a közönséggel rövidesen is­
mertetni fogja mindazon vidéki kereskedők 
ős szövetkezetek névsorát, amelyeknél a oeg 
gazdasági magvai kaphatók. — Addig is 
ajánlatos a vásárlásnál a beszerzési forrás 
felől meggyőződést szerezni. 170—1—1.

— Mbxdrlat. A város belterületén levő ősz- 
szes ebekre a mai napon 40 népig tarló zárlat ren­
deltetett el, a közegészség megóvása céljából fel­
hivatnak az eb tartó tulajdonosok, hogy házi ebei­
ket 40 napig megkötve taripák és a harapás ellen 
biztos szájkosárral ellátva zsinegen vezessék, mert 
az ezen rendelet ellenére szabadon járó kutyák ki­
vétel nélkül kiirtatnak.

— Jogáss vezérek Debrecenben.
A közelgő diákkongresszus ügyeinek meg 
beszélóaére az ország nagyobb akadémiáinak 
és a budapesti s kolozsvári egyetemeknek 
ifjásági elnökei Debrecenbe jönnek. Tiszte­
letükre a jogász ifjúság vasárnap este ban­
kettet rendez.

— Az önálló munkásbetegsegélyző 
pénztár holnap délután 3 érakor Márk 
Bedre diszelnök vezetésével közgyűlést (art 
a főiskolai V. számú teremben.

— Március idusa Egyeken. Egyek
községe — mint tudósítónk írja — impo­
zánsan nyilatkozott meg március idusán. 
Esti fél 7 órától, kezdődően az egész község 
fécytengerben úszott. Ezt megelőzően d. e. 
ünnepi istentisztelet volt, a hol a község 
színe-java, a kántor internálása után állva 
énekelte el az „Isten áldd meg a magyart! 
Délután 7 órakor ünnepi bankett volt Pét 
rovics Miklós polgártársunk vendéglőjében, 
a hűl körülbelül 80 an a gyászba borult al­
kotmánynak megfelelően — „sírva vigad­
tunk. Legjobb benyomást tett a vezető fér­
fiakra az, hogy a község közszeretetben álló 
plébánosán megengedte, hogy a torony négy 
eblaka kivilágittassók. Az a négy aoetylen 
lámpa, a mely a toronyban égett, messze 
hirdette, hogy „ól magyar, áll Buda még.“

— Nyugdíjalapok államosítása. A
kormány államosítani fogja a vármegyei 
nyugdíjalapokat s rendeleti utón magához 
ragadja a vármegyei tisztviselők pénzéből 
teremtett tőkéket, rurre a tervre vall, bogy a 
pénzügyigazgatóságok mellé beosztott megyei 
számvevőszékek rendeletet kaptak, amely­
nek következő kérdéseire kell nyomban 
felelniük : Mennyi a megyei nyugdíjalap tő­
kéje : Mennyi a nyugdíjalap évi jövedelme ? 
Milyen nagy az összeg, amelyet a nyugdíj- 
alapból gyümölosöztetöleg el lehet helyezni ? 
Mennyi adóssága van a nyugdíjalapnak ?

— Értesítés. Nincs még vége a far­
sangnak, a debreceni első Temetkezési egy 
let sem akar elmaradni az 6 báljával s 
azért rendez a saját pénztára javára április 
hó 7-én szombaton este 8 órakor a Csapó 
utoai Korona vendéglő termében tánc­
mulatságot. Miért is ez utón meghívja mind­
azokat, kik igazán jól akarnak mulatni Be 
lépti dij személyjegy 1 kor. 20 fillér, C,a- 
ládjegy 3 személyre 3 kor. Az előre meg 
váltott személyjegy 1 korona. Kaphatók 
Varjassy Gyula egyleti pénztárnoknál, dr 
Király I éter és Simon István elnök uraknál 
és a rendezőségnél továbbá este a pénztár­
nál a rendes árakban.

. Népesedés. A hót folyamán az ál 
lami anyakönyvi hivatalban 72 születést 38 
fiú, 34 leány és ezzel szemben 43 halálozást 
jelentettek be. így a lakosság száma e héten 
természetes utón 29 el növekedett.

T, IF*láI?e a*e roncsét lens ég. Mi ke­
péméről jelenti tudósi tónk, hogy pénteken 
este halálos szerencsétlenség történt. Makai 
Mihály, a Rózsás csárda bérlője 14 éves fia 
az istáiéban apja revolverével játszadozott
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E közben a revolver elsült, s a golvó «m,
nesen a szivébe hatolt, úgy hogy halálát okozta. Ky ogy rö8tóni

— Zsebtolvajlés. Ma reggel 9 órakor 
Gyavay Irnréné Biró Etel Koasuth-utoa 45 
sz. a. lakó árnőt meglopták. — A tolvaj ifi 
korona 64 fillért tartalmazó tárcáját lopta el 

— Törvényszéki boncolás. Ma au' 
^16tt 9 órakor boncolták fel a szerencsétlenül
Jirt vasuti irodaszolga hollies
tét. A kórházi boncteremben megjelent Szaka 
József s. vizsgálóbíró, dr. Isoó János és dt 
Láng Sándor törvényszéki orvosok, kik 
a megcsonkított holttestet, mint a törzsim 
teljesen elszakitott fejet felbonoolták — * 
halál közvetlen okául a szerencsétlenség nil 
lanatában beállott saivszélhüdést állapították 

AK boncolás után a pályaudvarra 
jából * he y9Zmi SZBtn e megtartása 0él-

— Veszett macska áldozatai. Em­
lítést tettünk már arról, hogy a Csapó utca 
5ö. sz. B házban veszett macska marta 
meg Lámfalusi Juliska 13 évei kis leánvi 
“ k't. a ^sig fel is küldött a Pasteur-ín’ 
lózetbe. Mint értesülünk, a veszett macska 
megmarta Papházy József honvédszázados 
b éves fiát is, a kit ma szintén felállították 
Budapestre.

— Hirtelen halál. Ma reggel a Mes­
ter utca 5. sz. házban hirtelen eltilt Fe- 
renoy Bőza 50 éves asszony. — Miután a 
haláleset gyanús körülmények közt történt, 
a hullát beszállították a közkórházba és el­
rendelték orvos-rendőri felbonoolását, amelyet 
délután hajtottak végre Balkányi Ede és 
Varga Emil kerületi orvosok.

x. A t. hölgyek tudják legjobban,
hogy mily fontos a szép, üde are, mily ha­
talom és kincs az, mily előnyökben részesül 
egy szép nő. Szépnek lenni azonban igen 
ní,f?y feladat. Nem elegendő, hogy valaki esi 
nos, fess, megnyerő külsejű és kedves legyen 
hanem a legfontosabb, hogy az arcbőre 
tiszta legyen. A nők tudják ezt és az azért 
igen nagy gondot forditrnak az arcbőr ápo­
lására, a szépség elérésére és emelésére. Ma 
már nem titok, hogy a valódi angol Baiassa- 
fóle Ugorkatej az egyedüli létező szópitőszer, 
moly 2—3 szőri használat után eltávolít ki­
ütést, pattanást, szeplőt, májfoltot, mitesec 
kisimítja a ráncokat, redő két ős az arcbőrt 
fehérré, finomá varázsolja Üvegje 2 korona 
a gyógytárakban. Postán küldi Balassa Kor- 
nól gyógyszerész, Budapest Erzsóbetfalva.

151-2-1.
x A Népsegélyső Bank megnyílt 
befizetési könyvecskéi (legkisebb 10 

fillér) kiválthatók Piac-utca 42. sz. a. Lan. 
preeht-palota földszint, az udvarban. 106—x 13

x Orvosi tekintélyek előszeretettel 
rendelik osuz és köszvényes betegek részére 
a hires király balzsamot, mert ez érdemei­
ben páratlan, már néhányszor! bedör- 
zsölős teljes gyógyulást idéz elő. Ara 2 ko 
róna. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc 
gyógyszerésznél, — Debrecen Kossuth-utca 
„Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 107—x 14.

x AlföJdy Károly tánciskolájában a
tavaszi tanfolyam március hó 18 án vasárnap 
d u. 5 órakor kezdődik meg. — Beiratkozni 
bármely időben lehet Póterfia-utoa 2. szám. 
Bostonra különórák vehetők. 149—5—5.

x Végeladás 1 Mentse Henrik uj 
donságok áruháza Piac ée Szent Anna- 
utoa sarkán teljesen feloszlik, az ősz- 
■zes raktáron levő árakat beszerzési 
áron alul árusítja el. 139 x —11

Nein h aba! ■«»w».é.«-«1..«
lliaua. C.p6 é. K.l.p ujd=n„»gok érkeztek, meljet Jegl.öbb árakon .”r,zhetto'b!,“g,,0bb 167-10®“

■— »'yj «. atk.pokoie cipők z. ,yermekek fc:(rl) I
167-10-1
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TAVIKATCE.

Mit óéinál » vezérlőbizottság ?
Budapest, márciás 17. A kormány­

nak a vezérlőbizottság feloszlatásáról 
szóló rendelete a vezérlőbizottságban 
semmi feltűnést nem keltett. Tudták 
előre, hogy ez meg fog történni. A fel­
oszlatás egyáltalában nem korlátoz­
hatja a veeérlőblzottság tagjainak 
működését, sőt a vezérlőbizottság nyert 
jelentőségében. A tagok ezentúl is érint­
kezni fognak egymással, csak határo­
zatokat nem hozhatnak forma szerint.

Az önkény tobzódása.
Budapest, március 17. A vezérlő-bi­

zottság feloszlatásánál nem/fog megállapodni 
a kormány, hanem feloszlatja aa összes 
egyesületeket, melyek bármi formában 
is politizálnak. A legelső egyesület a Sas­
kor lesz, amely ellen már a vizsgálatot meg 
indította a kormány. Az ürügy a Polónyi 
királysértő beszéde volt. Az egyesületet, 
amely minden hazafias mozgalomnak 
bölcsője volt, mér a napókban felosz­
latja a kormány, amelynek tervei közt 
van a sajtó még keményebb megrendezabá- 
lyozáss, bókóba verése, az általáaos szava­
zati jognak oktroa utján való behozatala, a 
közigazgatásnak rendeleti utón való áflUmo 
aitása, kivételes bíráskodás, az esküdtszéki 
intézmény megbénítást. A kormány nem ia 
akar megállani a lejtőn, hanem a teljes ön- 
k.'iiyuralmat akarja behozni.

Széli Kálmán beszámolója.
Szentgothérd, március 17. Ma délelőtt 

tartotta Széli Kálmán volt miniszterelnök a 
beszámolóját, a melyen a kerület minden 
községe képviselve volt. Széli Kálmán fel­
tűnő élesen nyilatkozott a politikai hely­
zetről.

— Nem találok elég sötét szavakat a 
helyzet lefestésére. A kormány a rendcsi­
nálás jelszava alatt küzd a rend ellen és 
valósággal tüzeli az osztály harcra a munkás­
ság tömegét, a melynek féktelen izgatásai 
mieden fogalmat meghaladnak. A törvény ős 
jog fogalma teljesen ismeretlen. Példátlan 
az a törvénytiprás, a mit a kormány elkö­
vet. Még a politizálást is be akarja tiltani. 
Széli Kálmán különben a választói jog ki- 
terjesztésének hívőül vallotta magat, de csak 
fokozatosan akarja azt kiterjeszteni.

Vészi miniszteri tanácsos.
Budapest, március 17. A darabontok­

nak, úgy látszik, kitűnő szolgálatokét tehet 
tett Veszi József, a sajtóiroda főnöke, mert 
pár hónap múltán ma valóságos miniszteri 
tanácsossá léptették elő.

Zichy Mihály temetése.
Budapest, március 17. Zichy Mihály 

holtteste ma reggel érkezett meg Oroszor­
szágból. A koporsót a műcsarnokba szállí­
tották, ahol az előcsarnokban állították fel a 
ravatalt. A koszorúk közt van számos orosz 
feliratú is, közte a cáré és oarnáé. — A kö­
zönség 9-től 12 óráig megtekintheti a rava­
talt. A temetés hétfőn lesz.

Az összevagdalt tanácsos.
Budapest, március 17. Ma délelőtt 

felháborító merényletet követett el a Kere­
pesi utón robogó egyik villamos kocsiban 
Csiky László utászhadnagy, aki összevág 
dalta kardjával Ssabó Antal minissteri 
osztálytanácsost. Az esel úgy történt, hogy 
uiár teljes sebességgel haladó villamosra 
felugrott Csiky László utáezhadnagy, amiért 
az osztálytanácsos a könnyelmű hadnagyot 
megkorholta. — Erre az kardot rántott 
és összeszabdalta az osztálytanáescst,

a ki vértől bontottan összeesett. — 
A villamos kocsiban nők és gyermekek vol­
tak, a kik sikoltozva menekültek, többen pe- 
dik leugrottak a villamosról, a mely végre 
megállóit A vérengző hadnagyot a felbö 
szült közönség agyon akarta ütni, úgy, hogy 
a rendőrség védte meg. A súlyosan sérült 
osztálytanácsost a lakására szállították.

Megegyezés Szerbiával.
Belgrád, március 17. A szerb külügy­

minisztériumnak a béosi szerb követ jelőn- 
tést tett, hogy a megegyezés létesülni fog. 
A határzár azonnal megszűnik, hétfőn kez­
dődnek a tárgyalások. A haíárzár megszün­
tetésére már B lesben intézkedtek itt. A 
kölcsönös repressáliák tehát tárgytalanok.

Közgazdaság.
A* okszerű gazdálkodás paródiája.

1903 ban kivittük Ausztriába 54.679 méter- 
mázsa lent és kendert, de behoztunk onnan 
63,538 mótermázea len is kenderárut. Többet, 
mint a mennyi nyersnnyugot kivit’.ünk I Ki­
vittünk ugyanezen évben 57.391 mőtermázsa 
gyapjút Ausztriába, ellenben behoztunk 127,099 
mésermázsa gyapjuárut; szóval kétszerannyi 
gyapjuárut hoztunk be, mint amennyi gyap­
jút kivittünk 1 Kivittünk 49.808 métermázsa 
nyersbőrt és behoztunk 41.718 mótermázsa 
kikészített bőrt és bőrárut. Ha volna magyar 
iparunk, bizonyára ezeket a nyers anyago­
kat nem kellene kivinnünk, de mivel a ma 
gyár ipar magától nem akar megszületni, a 
kivitelt minden téren fokozzuk, még az em­
beranyag terén is, csakhogy itt a behozatal 
a kivitelt sem számbelileg, sem minőségileg 
nem éri el. Kivándorolt 1905-ben 254.305 
magyar és bejött vagy húszezer galíciai ka­
zár; megvagyunk elégedve a cserével? —- 
akkor csak támogassuk tovább is az — 
osztrák iparit

Az O. M K E. közgyűlése. Az Or­
szágos magyar kereskedelmi egyesülés har­
madik rendes közgyűlését március hő 25 én, 
vasárnap délelőtt fél tiz érakor tartja meg 
a budapesti áru és értéktőzsde uj pslotájá 
ban. A közgyűlés tárgysorozata a következő : 
A választmány jelentőse. Az 1905 ik évi 
zárszámadás ős a számvizsgálók jelentőse 
feletti határozathozatal és a felmentvőny 
megadása Az 1906-iki költségelőirányzat 
megállapiián*. 13 fővárosi és 21 vidéki, to 
vábbi 5 vidéki választmányi tag, végül n 
számvizsgáló bizottság 5 tagjának megvá­
lasztása. Beérkezett indítványok. Az O. M. 
K. E, hogy tagjainak a közgyűlésen való 
minél nagyobb számbani részvételét meg 
könnyítse, vasúti menetdijkedvezményt esz 
közölt ki, melyek soerint a közgyűlésre fel­
utazó vidéki tagok hazulról Budapestre, va 
la mint a visszautazásra a magyar királyi 
államvasutak vonalain egy II. osztályra vál 
tott jegy jogosít az I-sö osztálya utazásra ; 
egy III osztályra váltott jegy jogosít a II. 
osztályú utazásra. Az utasok a gyorsvona­
tokat is használhatják. A kedvezményes je­
gyek váltásához szükséges igazolványok a 
vidéki kerület vezetőségeinek is rendelkezé­
sére állanak, hogy a tagok, valamint a ke 
reskedelmi társulatok és kamarák közgyű­
lési delegáltjai ott is kivehessék igazolvá­
nyaikat. Az igazolványok a titkári hivatalnál 
(Kereskedelmi Csarnok) e hó 19-átöl kezdve 
vehetők át.

Széna, szalma takarmány. (Fuohs 
József nagykereskedő alapittatott 1882.) 
Budapesten 1906 mároiun 16. A hetivásáron 
széna és szalmában nagy behozatal és élénk 
kereslet volt. Eladatott középminöségü jobb 
és elsőrendű széna 2.280, muhar 320 alom 
szalma 130 zsupszalmu 165 szecska 210 per 
50 kiló fuvaronként házhoz szállítva. Préselt 
széna 200—310, préselt szalma 140—160 50 
ko. a józsefvárosi pályaudvaron. Gabona- 
uemüek; zab 8.820 tengeri 7. rozs 680 árpa 
340 kor.-kint.

Budapesti azurómarhavAsá'. Március 17. Felhsj- 
látott 723 darab élő borjú, (közte -rúgott). — darab 
leöltborju, 26drb. nivendékmarha, 214 drrab -őt

bárány. Árjegyzérek : Elsőrendűéi > liorjukért 93—108
fillérig, kivételesen 110------ fillérig, közópoiinősógü
élő borjukért 84 -94 fillérig kilogrammonkint (le­
vonás nélkül). Élő bárányokért 15.— koronáig. Le- 
ölt bárányokért 6.50—10 koronáig páronként. Az 
irányzat élénk volt, az árak 4—6 fillérrel kilogra n- 
monként emelkedtek.

Kőbányai sertésüzlet. Budapest, március 17. 
Hízott sertésárak: I. Magyar első­
rendű: 1. öreg nehéz (páronkint 400 kilogra non 
felüli súlyban) 125 -127 fillérig. Fiatal nrhtz (pl- 
ronkint 320 kgrammon felüli súlyban) 138-189 fillé­
rig. Fiatal közép (páronkint 251—320 kilogramm 
súlyban) 133—139 fillérig. Fiatal könnyű (páronkint 
260 kilogrammig terjedő súlyban) 188—140 fillérig. 
Sertéslétszám: 1906 március 1 t-dik napján volt 
készlet 41.909 drb. 1906 március löik naoján fel­
hajtatott 430 darab. 19)6 március 15 dik napján 
elszállittatott 416 darab. 1906 március 16. napjára 
marad készlet 41-923 darab. A hízott sertés üzlet- 
irányzata csöndes, a forgalom csekély.

Nyílt-tér.

Kina-bora vassal.

olenavalu
Erflaitöszergyönffélkedgk. vérszegényeké« lábbsdo-
s6k részére, Ét vágy górj esető, idegerflsitg szer

Kiválóan jó Ízű.
Több mint 40000 orvoai elismerő nyilatkozat.

Kapható: I. Serravalló-nál
Trieset-Baroola.

A Wóoflárakban pedig V« III, a. 2 K. 60 fillér.
121-3 1 „ 4 „ 80 „

Minden gyógy szertárt) .n kaphatói 
Hatása leegepi, s kezdődő bajnál úgyszólván el- 

maradhatlan. 153—3 -3.

Szclencze ára 
40 fillér

ormán

EegényCsarnok.
Oigfánybeosttlet.

(Folytatás és vége.)
— No, megkerültél már te céda per. 

ezóna, te? — szólította meg a cigányast- 
szony.

— Csak egy kukkot se halljak, — rí 
vált rá Tóni cigány. — Hallottuk már a hí­
redet, te jó madár. Nem ssőgyeled magádat 
az én beonületes fejemre ilyen szégyent 
hozni ? Ha legalább még cigány lett volna 
— de egy ur 1 Te állat 1 Te Me bestia 1 Oda 
doblak koncul a kutyáknak. Tudod-e, h< «y 
a szemétdombon rothadsz m - jd el ? Te 
rongy te 1 De meghalsz, mielőtt még életst 
adnál kölyködnek . . .

És mint egy vadállat h lánynak rontott, 
fogait csikorgatta, szemeit a düh kiforgatta, 
egy ütéssel a főidre terítette, reátőrdelt ós 
ököllel mellbe, hátba ütötte a szegény, sze­
relmes leányt, kinek szájából bugyogott n 
fiatal, forró vér. Ütötte, verte, míg csak 
szive egyet dobbant. A oigányasszony meg 
lelketlenül, kárörvendve nézte, mint vonug 
lik fájdalmában utolsót, mint haldoklik a 
szép leány . . .

Már rég terhére volt a leány, igy most 
még egyro bátorította urát:
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vanCsak üsd, üsd, míg szusz
bemal

A rajkók sipitoztak, reszkettek. A ei 
gány nem hallgatott sem blkiismeretére, 
semmire, csak egyre ütötte a már halott 
testet.
1 ji WSZ3r™ vérbe forgó szemei kidül­
ledtek, mereven nézett, mintha a vér is meg­
fagyott volna ereiben, kezeit alóltm leeresz­
tette, remegve felállóit, kereszten vetett 
magára, hebegett, majd ordítani kezdett:

—- Meg . . . meg . . . meghalt . . . 
vége . . . vége 1 . . .

Fagyos szenvedéllyel nérte így per­
cekig véres tettét. Az asszony is elvesztette 
már bátorságát, szótlanul állott a holttest 
mellett, reszkedve bámészkodott testvérvér­
rel szennyezett urára

Tóni c gány egyet gondolva, villám­
gyorsasággal felkapta vállára a holttestet és 
futott, rohant vele a sötét, hangtalan éj 
szakába ...

Az erdő szélén a eiirü bokrok, zsenge 
kis cserjék, falevelek megrozzentok — ha li­
ga tó ztak — összebújtak — sisteregtek . . . 
Az alvó kis madárkák ijedten ébredeztek, 
szárnyaik alól kidugták kis fejecskéiket, ók 
is mind féltek — u bíiütöl. A hold is kibújt 
egy sötét, f-keto felhő alól — de csakhamar 
ijedten fordította széles ábrázatát . . .

á cigány hullgatózott — összeborzadt, 
fé.t, fázott, remegett és egy öreg fa tövé­
hez kucorgóit, byz a fa már sokat ólt, így 
sokat látott, tok bűnt, sok rosszai, szépet is 
jót is. Szilárdan, mereven állott, gályái, le­
velei meg sem moccantak, nem lepte ót meg 
ez a bűn sem a sok sok többi után. így hát 
csak tiirte-türte, hogy a cigány tövéhez ássa 
a halott lánykát

Jó mélyen elásta éc aztán futott, rohant 
léie-iszabadva, lel kiis méretétől zaklatva, ker­
getve vissza a sátorba . . . Idegesen hány. 
la.i fel mindent halomra, ösozoa" cékmókjei 
'.ai a szekérre dobták és menekültek — a 
becsülettel, a bűntől.

A rozzant szekér csikorgóit, nyikorgóit.
A fekete varjuk rémesen károgtak fejük fe­
lett. ( suny» borús volt az ég . . . fekete 
gyászos az egész mindensóg . . .

Somló Erzsi.
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32 éve.
Elaé-védjegy.

Évi gyártás 82 000 kerékpár
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Hirdetmény.
Debrecen sz. kir. várás tulajdonát 

evő nagyerdei nyaralókban a követ 
kező lakások, u. m. y["

I. számú nyaraló: földszinti és 
emeleti két lakás. es
l«ti iSt nZámU Tra10 (tornyos) eme 
ieti két kis, esetleg egy nagv lakás „'*«1906. «VI nyíri évadrlVJ™ ,a

október 31) bérbe adatnak.
A bérleti feltételek, házirend a 

városi mérnöki hivatalban a hivatalos 
órák alatt megtekinthetők s ugyanott 
a szükséges felvilágosítások megadatnak 

A bérletekre csakis írásbeli zárt 
ajánlatok fogadtatnak el, melyek f 
1906. évi március hő 24-én d. é. 
12 óráig a városi mérnöki hivatalhoz 
(bimonffy u. 2jb., II. emelet 12 szí 
nyújtandók be. ]

Elkésve beadott, vagy utóajánlatok 
figyelembe nem vétetnek.

A városi tanács fentartj i magának 
? h°gy a beérkezett ajánlatok
közt szabadon választhasson, vagy ezek 
mellőzésével a bérletet más utón biz- 
tosiíhasa.
173—1—1_______ Városi tanács.

----------------
leoe^.L.^LTeld^ ^r,T:UOk ÁSz8vetk«=et™et
—_ w ®- ® órakor az árnesarnokban tartandó

-^rj< íryzék: ingyen és bérmentve.

Egyedüli képviselő Keszler A. Debreozen.

Mzgytléséte

Magyar
=== gyártmányú czikkek. =====

kardos £ász16
üzletében,

DEBRECEN, Kossuth-utca 9 szám.
Valódi szepeeségi ebédlő terí­
tékek, d-.mast, rojtos és áttört 
törülközők. Ágynemű csinvatok 
kiszabva és mélerszámra. Fehér­
nemű, párnahaj, })aplan és alsó 
lepedő, fehérített len vásznak. 
Mindenfaj törlők és rétes abro­
szok. S ' őnyegvédők stb. stb. 
Besztercebányai szoba és ló- 
pokrócok.Nagybecskereki sző­
nyegek. Rózsahegyi pamut 
vás. nak, tok szövetek kék vá- 
szon (gépész és munkás ruhára.) 
Iglói pamut vásznak, fehér pike 
és u. n. szerb- /Asznak. A hires 
székei fehérvári ruha kartonok 
ée sima kötény vásznak. Qö- 
möri kendervásznak. Helybeli 
készitmónyü cérnagombok! se­
lyem paplangombok és fa füg- 
gönytartók. Mezőberényi törlők 
és abroszok. Kötött gyermek ujjasok 
és fejkötők. Saját készítményü 
női, férfi és gyermek fehérnemüek 
afri, és lószőr matrácok, cloth 
gyapjú satin és selyem papla- 1
nok- 106—2—1 

:ai———m

Napirend:
1. Igazgatósági jelentés az 1905. évről 
a' » r zárszámadás előterjesztése.

i a ,e,men,vé"y me8ad4sa
!: -j«» 3é»,e betMeéee,

8. Kérvények elintézése.
beadadandók6116869 lndltvány°k 8 naPPal a közgyűlés előtt elnökhöz írásban

10. Jegyzőkönyv hiteles!tűsére 2 tag kiküldése.
Debrecen, 1906. március 16.

Jegyzet. k Az igazgatóság
=------- AzjT^érlegL£JMpp^ közgyűlés elStt Szabó József elnöknél mertekintW.fi.
i! f __[ ^ ----- -----——————— —-............

TOT H Gr Y UL A 1
E B B E C E N, PIAC-UTCA 20—27-ik

Budweisz-i éa honi gyármányu porcellén valamint Mel- 
dinger köpeny ős öntött vaskt-.yhák, miegen szer- 
kezet" vas és porcellén burkolatú konyhik, Multiplicator 
hőfejiesztfi kélyhabetétok. Vadászfegyverek.
réPnn“fmmk. revolverek, hüvelyek és töltények. 
LOPOK ÁRU PA Újdonság I BRONWNtTOG ianét- 

1904. m. Szén- és fakosarak, melogvédöfc 
furdökidak vsshiitorok, gyorm=kszékek és k esik, mosdó- 
eeszletek, fényezett konyha-felszerelések, gépmangurlók 
és facsarók gummi Atvonattiil.

s z A

SyafíoHati aiüalmi ajándéü
SdeávvakdS k°rcr°lyák’ Gl.ermekszékek-, ko 
csík , agyak. Vadászati fegyveverek és felszerelések
te t«riM7°\kkQkfa-iis
sol h lb w 11\Ioad"l ^ sz,o ok. egyszerű ás a legdisze- 
sebb kiálhtásba. Díszes konyha felszerelések
Tóth Gyula laskrokedésében, Piao-u, 20 és 27 sz.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. 120-x3



1908. március 18. dbbbeozbn

Vajat, Lúd zsírt
í I

teljesen pótol féréshez, sütéshez ki 
tűnő, szagtalan szapora, kellemes ko 
sor kókusz zsiroiu. Könnyen emészt 
hotő, oukor és gyomorbajosokaak me 

— legen ajánlható. Fosta doboz (teljes su- i 
■ lya o klgr) finom 5 50 kor. legfinomib 8 kor. ■ Is

Húsvéti »irt kérem idője korán megrendelni.
Klein Sándor Tolcsva.

Elagg Választékban Ijapgatók:
Vászon áruk, férfi- és női kéez- 
fehérnemüek, Menyasszonyi ke­
lengyék. A LEGSZEBB ÚJDONSÁ­
GOK: Nap és esőernyőkben, Csip­
kék száll vtgok, hímzések. Divatos 
ozérna és selyem női keztyük. 
Férfi-, női és gyermek harisnyák, 
Női osipkegallórok, férfi- és női 

nyakkendők,
jntányos szabott árakhoz.

Szabó Lajos Fiai.
mex íi. DEBRECZEN. i-
■ Divat, vászon- szőnyeg-áruház, m

Gazdáknak; fontos.
A legegysze­
rűbb és leg 
megbízhatói)
Benzinmoto •
ok minden 

vazda által,
u,Zh.Knáz.°,n 0,íg6d6Iy °élkül •'"«be helyezhetek, kaposo- 

* 1og®1llJmertoblb jósázu csépis-gépokkel, elónyö- 
árakon és kedvezi fizetési feltételek mellett szállít a

Herkules-motorg-yár
Budapest, V„ Váci-ut 30.

Állandó nagy motorkiállltás. - Motor-cséplőgépek minden­
kor tizemben láthatok. — Teljes jótállás kitünö-mUködésért 
___________ Aflap Ingyen. I'j4—x-5

5 korona és több napikereset.
Házimunka-lötögép-társaság.
Kerestetnek minkét nembeli 
egyének gépünkön való kö­
tésre, Egyszerű és gyors mun 
ka egész éven, otthon végez­
heti!. Nem kell elékászültség. 
Távolság nőm határoz, a 

munkát mi adjuk ol.
Házimunka- kötőgép társaság

Thos H. Wbittick és Tsa.
Budapest, IV. Havas-utca 3—25 se. 

Prága, Petersplatz 7—25.
__________________________ 109 x —7.

Lucerna,
hóhéré, Répamakvak, 

Tengeri, Paprika, Köles, 
Bükköny és minden más

vető-mag ak
kaphatók:

Deutsch Albert és Pia
magkeneakedésébe n.

159-5-4.

Mindenki, a ki bágyadtan 
és rosszul érzi magát

ideges és akarat képtelen, 
Sanatogen által uj életked­
vet és életerőt kap. Több 
mint 3000 tanár és orvos 
kitűnő hatását elismerte 
Kapható minden gyógyszer 
tárban és drogériában. Ismer­
tetést ingyen és bérmentve 
küld Bauer * Co., Berlin S. 
W. 48 és a vezérképviselő 
O. BRADY, WIES I

136-4—3

[•••••• ÍTr v
Védjegy: ön „Hergoa r!‘

A Liniment. Gapsici comp.,
a Horgony-Pain-Expeller pótléka

egy régjénak bizonyult háziszer, mely 
már több mint 36 év óta legjobb fájdalom- 
csillapító szemek bizonyult köszvényaél, 
csúznál és meghűléseknél bedórzsölés- 
kóppen használva.

Ilgyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
„Horgony“ védjegygyei és a Richter ezég- 
Jegyzéssel ellátott dobozba vau csomagolva. 
Ara üvegekben 80 fillér, 1 kor. 40 f. is 
2 korona és úgyszólván minden gvőgv- 
ssertárban kapható. — Főraktár: Törik 
Jázsef gyógyszerésznél, Budapesten.

Blehter gyógyszertára i 
“ »Arany oroesláuhoz“, Prágái«*.
Elte.-txlhetr.... 6 Ben. Mindéi,ndttOMfe.

Tessék díjtalanul árjegyzéket 
= és mintát kérni a legjobb =
172-12-1. Stájflr férfi és női loden szövete’ bői

vadászoknak, erdészeknek 
es turistáknak, valamint 
mindenféle divata ővet' k- 
ből, férfi és fin öltönyökre, 
felöltök, esököpenyekre a 
legolcsóbb ól a legfinomab 
kivitelig a legelőnyösebben 

sömert első és legnagyobb Leden kivitelű 
cégtől Vincén* Obl&ck os, és kir, ud­
vari szövet szállító Graz, Murgasse No. 9|63.

GYERMEKUSZTJE
csecsemők, lábbadozók. 

gyomorbajosok .-észére 3 
h legjobb alpesi tejet tdiiólmizd. 
Ojfsnngkáflolásrvlusasimttam NESTLÉ

J3écs I. Biberstrasse II.

135—26—3.

reeieoí erétakarmiáűiygyáF résiYénjtársaság.
Ajánlja kitűnő abraktak at mányait: ^ Del,re0lea- Margit-fürdő telep.

..Hortobáev“ °u korer/j1 &ba™ ‘^n-v éra 10 korona 100 kgonként Debreczen vasúti állomásra szállítva, vagy helyben házhoz 
” szállítva. Kiválóan alkalmas igás lovak, hizó marhák, hizó ökrök és hizó disznók tukarakmányozására.
..DebreCZßn“ röta£?rínij?y *ra korona 100 kgonként Debreczen vasúti állomásra állítva, vagy helyben házhoz' 

öVflüU szállítva. Kizárólag tejelő marhák takarmányt zására. j
o.GVOZelem“ OTiju?r^rkarm^iPr', ára 9.— korona 100 kgonként Debrecen vasút állomásra szállítva, vagy helyben házhoz 
"" " szállítva. Igen alkalmas munkára nem fogott igás lovak és ökrök, gulyabeli-, tenyész-bikák és tenyész serté­

sek takarmányé ? ására. 6 } ’ 3
A tápértékért a giyár fe cléaeégt^t vállal.
A gyár elárusítói : I

<44 Tdeftrecícnfren.- Deutsch Altert és fiaHatvan-u. Honig Emil Vér u. 8. Várray János Meszenau, Nagy Ferenc Czegléd u. Balmazújváros: Fiedlfinder 
mue e,„ '8 c,\,, elo? ""7®"' Bvrttlh(ilyfalva , Grosz Lajos. Hajdúböszörmény. Reich Hermann fiai. Hajduszovát: Kun Is'ván gvögvszerész, 

Misvavaa: Hosenblfiht bimon. Nagykároly: Kaufmann Ignác és fia, Czütrin Bemát. Nagyiéta : Klein Béla. Püspökladány: Payer Géza. Tiszafüred: 
Weiszmann József. Slachta János Hajdúnánás, 1 119-x 3

(aőzQS^pl ők őszietek lym12 Ns B€i>zii)ii)otorok,
Aratógépek ÉS egyÉÉÖ Mezőgazdasági Gépek

legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Meig;y. Kir. ÁllarnvasutaJk Gépgyárának
V ezérügyn ökségénél

BUDAPEST, •VráLOi-33cöxxa.t 32.
Árjegyzéket és költséevetóst kivánatra incven és bérmontvA kllldltnlr. ion126—x8



DE 8RECZEN

HIRDETÉSEK.
(0.]* 10 szóig 30 fillér, minden további 

hzó 3 fillér vistagabb betűkkel nyomtatott 
szó 6 fillér.

Levélbeli tudakozódásokra pontosan vála­
szolunk, ha a szükséges bélyeg beküldetik.
Apró hirdetések előre fizetendők.

.,’lEBREfíZEM« 
*a*rkeextŐ6égén ek 

éa
.Kiadóhivatalának

Telefon számú
412.

HEadKs. '
Bútorozott

utcai szoba kiadó április 
1 töl. Csapó u. 29.

164 6—3.

Matt ágy
teljesen uj állapé‘ban na­
gyon olcsón eladó. Két- 
malom u. 17. szám alatt-

Kiadó bolt
helyisig lakással Csapó u 
28 szám. Értekezhetni 
ugyanott és Piac u. 44 
szám alatt.

Közönsége»
isomag posta könyv íél- 
' rban kapható a kiadóin- 
'ftUlban. Csapó u. 10 ss

Seetakertben
a nagyerdei járásban mo­
dern, kényelmes villa, feny­
ves parkkal, gáz beveze­
téssel, jóvizü kuttal 1400 
négyszög öl jó karban le­
vő termő szőllővel eladó, 
Ertekezhemi Piac ut^a 
44 sz. ügyvédi irodában 

180—1 9.

Posta könyv
ajánlott levelekhez fólár- 
ban kapható a kiadóhiva­
talban Csapó u. 10 sz.

Eladó ház
30 év óta fenn álló jó 
forgalmú fűszer üzlet és 
borméréai helységgel ke 
vés befektetéssel. Érte­
kezni Horváth gőzfürész 

163 5—3

= Első debreceni ernydgyár, ss
\ tavaszi é$ ijppi idéqpe
ajánlom dun választékú saját készitmé- | 

nyíl raktáromat

nap- ép csipke-erngőlffien
(lus választék, olcsó, szolid árak mellett.
Javítások és áthúzások gyorsan el­

készíttetnek.

971 er filer Soma
Ernyőgyárban. 134—10—5

H® €3 Hl> B~ B8

Piac-utca 50. Szent-Anna-u sarkán.

1906. március 18

/%

188-t 4

Egyedflll gőzbntorgyár
Debrecenben,

Ahol a legnagyobb választékban
» legmodernebb bútorok és szoba be­
rendezések a legegyszerűbbtől a fény­
űzésig a legszolidabb kivitelben legju 
lányosabban kaphatók.

KILLER EPE
ci. ét Sir. udvari szállít«. 1101-5.

^Debrecen, Főtép.
.................. —‘ *..............-unni......

iHiHiiü. eeeeee
Ha egészséges és hossza élet« akar lenni, lgyék K. Irapér .

„BépáU“ gyégysavasvívlzeí
Magyarország giesshttblije i 1

Ize és gvégyhalása páratlan.
hu,nt?™ÍhTIa!i/!Iez,legvS^saXképz6dé8- B lé«zö 6b emésztő szervek mindennemm# 
huruton megbetegedésénél, köhögés, rekedtség, gyomor és bólbajok a hóivá« hurutot
megbetegedései, máj- és vese, köszvényes bántolmak, vérszegénység ellen

Házhoz szállítva:

av’eíM’1 ieí6“ S miór
V» It. „Bépátl“ gyógyvíz üveggel együtt 23 fillérüvegeket visszaveeszfl^^ 

főraktár Debrecen óa vidékére.

Weis® Andor Csapé n 1
Telefon. 332

Két üzlete
fő üzlet LOWY F. Piac u. 24. Kisteroplommal szembe. flok-uzlet, FŐWY F Maradék áruház Piac u'ca 19 szám

Bika-száloda mellett

Fő ezikkeim s
BlmmÜTe Vf'tn6Í 1»ha 8Z1ÖV6tfk- - Kockás éS CSikoS

Blous szövitek. — Angol sima női ruha szövetek.
Újdonságok folyton érkeznek i

10000 mtr. francia delám ár Mett ’ 65 kr
Í0000 „ mosó delám ár . . . ' „
Clott Paplan két személyes .....................2.95 kr
Helyem, Cloit és Kasmír Paplanokat mérték után is kásziimmb

Fő ezikkeim:
Kész alyak, szövetből és Kartonéból, — Kész 
Blonsok, Szövetből, Selyemből, Batisztból és Kartonból.
Igen sok szövet, Delain, Batiszt és Karton maradékok, 

a melyeket
F é 1 * j. b

lesznek eladva.________ ui_x—7

Ldwy F. ezég,
c*ég felírásra.

war_____ : * — ♦ « ws a* 1 «»

Március 15 én
äW'" megnyílt

az

ujenan berendezett Női és leány áruháza
____ I> « t> »• 9 o e n.

____*z*e asm p l o *** g. *B. 5*w y w 162—2-21

Debrecen, nyomatott Linz' l József könyvnyomdájában."

I


